ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ПРОЕКТЕ «ЧИТАЕМ КЛАССИКУ»

Проект "Читаем классику" приглашает профессиональных художников самых разных направлений, видов и жанров изобразительных искусств к созданию авторских копий классических произведений искусств.
В качестве оригинала для копирования Вы можете выбрать любое произведение из экспозиции Научно-исследовательского музея Российской академии художеств.
Всем участникам проекта будет предоставлена возможность в период с 7 июля до 10 сентября провести 10 (десять) рабочих сеансов непосредственно в залах Музея, где экспонируются оригиналы копирования. Также наши партнеры готовы предоставить участникам материалы для копирования скульптуры, исходя из традиционного понимания процесса: проволока для каркаса, глина/пластилин. Все материалы для работы в других видах и жанрах приобретаются участниками за свой счет. (Обратите, пожалуйста, внимание, что работа проходит в стенах Музея, что накладывает ряд ограничений на разрешенные к работе материалы. Опишите, пожалуйста, необходимые материалы в заявке максимально полно и подробно, чтобы избежать неясностей и ошибочного понимания.)
Предполагаемый размер авторской копии до 100 см по максимальному измерению.
Ваша заявка на участие должна быть принята организаторами проекта не позднее 10 июня 2014 года. (Заявка считается принятой, если Вы получили подтверждение о получении.)

Адрес для отправки заявки: info@museuminitiative.ru
Список участников, сформированный жюри, будет опубликован и разослан всем кандидатам 30 июня, после чего в течение двух недель необходимо будет совместно с организаторами составить график работы в залах Музея.
Выполненные копии будут экспонироваться в Голубом зале Музея с 17 сентября до 12 октября 2014 года, после чего могут быть забраны авторами. Также возможно обсуждение с организаторами возможностей дальнейшего экспонирования и/или продажи.
